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Câu I (5,0 điểm).
1. Cho hàm số 
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, với 
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 là tham số.

 Tìm các giá trị của 
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để hàm số có ba điểm cực trị.

2. Tìm giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu II (5,0 điểm).
1. Giải bất phương trình  
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2. Giải hệ phương trình   
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Câu III (5,0 điểm).

1. Tìm hệ số của 
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 trong khai triển nhị thức Niutơn của  
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Biết 
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 là số các tổ hợp chập 
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2. Giải phương trình : 
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Câu IV (5,0 điểm).

Cho hình chóp 
[image: image16.wmf]S.ABC

 có đường cao 
[image: image17.wmf]SA

, đáy là tam giác vuông tại 
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. Gọi 
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 là hình chiếu vuông góc của điểm 
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 lên đường thẳng 
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. Qua điểm 
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 kẻ đường thẳng song song với đường thẳng 
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 cắt 
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 tại 
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1. Chứng minh rằng: 
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 vuông góc với mặt phẳng 
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2. Tính theo 
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 thể tích khối chóp 
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, biết 
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(Hướng dẫn chấm gồm 03 trang)

	Câu
	Nội dung
	Điểm

	I.
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	TXĐ: 
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	Hàm số có ba điểm cực trị khi và chỉ khi phương trình 
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	Hàm số 
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	Ta có 
[image: image46.wmf](
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	Vậy 
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	Bất phương trình đã cho tương đương với 
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	Hệ BPT 
[image: image50.wmf](

)

x1

x1

1x1

3

x

2

£

ì

ï

ï

£

é

ÛÛ£

í

ê

ï

ê

³

ï

ë

î


	0,5

	
	Hệ BPT 
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	Vậy tập nghiệm của bất phương trình đã cho là: 
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	Hệ phương trình đã cho tương đương với 
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	 Vậy nghiệm 
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	Ta có 
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	Từ giả thiết ta suy ra 
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	Ta có số hạng tổng quát trong khai triển nhị thức Niutơn của 
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	Suy ra 
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	Vậy hệ số của  
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Vậy nghiệm của phương trình là 
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	Ta có 
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	Từ 
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	Do đó 
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	Ta thấy tam giác 
[image: image86.wmf]SAB

 cân tại 
[image: image87.wmf]A

 suy ra 
[image: image88.wmf]B'

 là trung điểm của 
[image: image89.wmf]SB

, do đó 
[image: image90.wmf]1

SB'SB

2

=

 
	0,5

	
	
[image: image91.wmf]22

a2

SBSAABa2SB'

2

=+=Þ=


Vì 
[image: image92.wmf]SAB

D

 vuông tại 
[image: image93.wmf]A

 nên ta có 
[image: image94.wmf]a2

AB'SB'

2

==


	0,5

	
	Do 
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	Ta có 
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	Thể tích của khối chóp 
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----------Hết----------

Chú ý: - Học sinh giải cách khác đúng cho điểm phần tương ứng.

            - Khi chấm giám khảo không làm tròn điểm.
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